

# 片錄紀史歷成拍岸兩波奔雲郎 昭昭實史《殺屠大京南》 辯狡容豈行獸華侵軍日

省部文本實事報同萬世我殺夜一

文部省纂改侵華史實而指責各方  
抗戰聲中，一部報章史實而拍攝的紀  
錄片，終於公諸於世，也是對日本本文  
軍閥侵略中國的野心，以及日軍在華  
的暴行，由女作家郎雲無聲奔波台、  
海兩地，拍攝經年的「南京大屠殺」  
史實紀錄片，七月二日假帕莎油網加  
州理工學院舉行試片，並分別於學院  
及晚上舉行兩場討論會，出席討論會  
者五百餘人，其中三分之二是未經歷  
過抗戰，目前仍就讀各大專院校的青  
年學生，當他們看到日軍在南京一夕  
間，殘殺三十萬無辜的中國老百姓  
之間，不禁唏噓不已，並激起無比的民族  
正義感。據說日本侵華要行及摧毀國  
史的罪狀必須公諸於世，必須引起國  
際視聽的重視。這部影片訂於今年十一  
月送往廿八台美國公共電視台播出。

五十分鐘的影片自清末中日戰爭  
起，講述台澎等地日本首次蓄意侵華至  
八年抗戰勝利為止，但重點放在「南京  
大屠殺」日軍的姦淫掠奪、魚肉中國  
老百姓的暴行上。郎雲並在片中訪  
問親自經歷南京大屠殺的生還者，他  
們親眼目睹自己的兒女妹妹死在日軍  
的手下。郎雲將攜帶這部影片於九日前往紐約，介紹給東部傳  
媒研究小組最近首

殘暴的鐵蹄之下。

主持討論會的除郎雲外，尚有八年抗戰歷史研究會張玉池、關

甘澍、中華文化復興協會方心豫、聖谷中華學會范允允、以及

周廣南教授、林同坡教授。出席人士發言踊躍，一致認為八年抗戰

中國死亡三十三萬軍民，財物損失五千億以上。

二次大戰猶太人遭德國納粹的屠殺，以及亞美尼亞人在第一次

世界大戰遭土耳其的殺戮，在西方歷史上都佔了重要一頁，而二次

大戰中國戰場的史實却被忽略，這是應提醒史學家注意的史實

發出良心之吼，指控文部省的扭曲歷史罪行。

出席發言人士以青年學生居多，他們一致認為必須有長遠計劃

，因而積極贊同擴大日前成立的「日軍侵華歷史遺原基金會」，

許多學生當場登記願意義務協助工作。

同時並呼籲各界人士出錢出力

支持這件事。郎雲將攜帶這部影片於九日前往紐約，介紹給東部傳

媒研究小組最近首

次公布的研究結果顯示，地球上的人口出

生竟然與月球的周相

之中，以及春夏秋冬四季之內，到底哪一

季的出生率最高？最低？上述頗

有趣的問題正是法國

一批科學家在進行中

的研究工作。

據這批科學家所組

成的研究小組最近首

次公布的結果顯示，地球上的人口出

生竟然與月球的周相

之中，以及春夏秋冬四季之內，到底哪一

季的出生率最高？最低？上述頗

有趣的問題正是法國

一批科學家在進行中

的研究工作。

據這批科學家所組

成的研究小組最近首

次公布的結果顯示，地球上的人口出

生竟然與月球的周相

之中，以及春夏秋冬四季之內，到底哪一

季的出生率最高？最低？上述頗

有趣的問題正是法國

一批科學家在進行中

的研究工作。

賓喜主要的禮物

的老師

兩位成生

禮物

的禮物



## 新華中心

268 KEEFER ST. 奇化街 268

# 特平出租

- 地下旺舖：每呎由 \$30 起
- 二樓商場：每呎由 \$9 起
- 三樓商場：每呎由 \$7 起

請向蔡小姐或陳先生查詢

</